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Procès verbal de l’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE AMM 2007 
 
Endroit: Local de la Jeunesse Ouvrière Chrétienne, rue Monsabré, Montréal 
Date: 17 novembre 2007 
 
1. Prise des présences 

 
2. Ouverture de l’assemblée (15h40) par François Lamoureux 
 
3. Nomination du président d’assemblée et du secrétaire d’assemblée 

• Geneviève Pesant propose à titre de président d’assemblée François Lamoureux, 
secondé par Ginette Hamel. François Lamoureux accepte. Adopté à l’unanimité. 

• Ginette Hamel propose la nomination de Geneviève Pesant comme secrétaire 
d’assemblée, secondé par Marie-Andrée Lupien. Geneviève Pesant accepte. Adopté à 
l’unanimité. 

 
4. Validation du quorum 

• Présence vérifiée et quorum atteint: 31 membres sont présents 
• Quorum = 15% du membership de 135 membres à la date de l’assemblée = 21 

 
5. Revue du procès verbal de l’assemblée générale 2006 

• François Lamoureux propose la dispense de la lecture, secondé par Marie-Andrée 
Lupien. Adopté à l’unanimité.  

• Martin Roy propose l’adoption du procès-verbal de l’AGA 2006. Secondé par Pierre 
Séguin. Adopté à l’unanimité, sans corrections. 
 

6. Rapport du président – François Lamoureux 
• Page d’histoire, AMM en 1983.  
• Présentation des réalisations 2007. 
• Présentation de la situation du membership à la FMQ. Discussion sur les raisons 

pourquoi il y a si peu de motocyclistes fédérés et les avantages à être fédérés. 
• Kiosque au salon de la moto : deux membres ont admis être devenus membres de 

l’AMMétropole grâce au kiosque du Salon de la Moto. 
• 25ème anniversaire : présence appréciée de Bertrand Gahel. Nous lui avons proposé 

d’être membre honoraire pour un an, il a décliné pour rester neutre. 
• Merci au CA 2007. 

 
7. Rapport du trésorier – Ginette Hamel 

• Ginette Hamel présente le bilan au 2006-12-31 (Annexe A) ainsi que le résumé des 
revenus et dépenses pour 2006 (Annexe B). 119 membres en 2006. Luc Landry propose 
l’adoption du bilan financier pour l’année 2006, secondé par Simon Poudrette. Adopté à 
l’unanimité. 

• Ginette Hamel présente également un aperçu du bilan 2007, en date du 2007-10-31 
(Annexe C). 
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• Yves Leduc demande si nous devons produire un rapport d’impôt. Ginette Hamel répond 
que non puisque nous sommes une organisation à but non-lucratif. 

 
L’ordre du jour a été modifié. Le point Projet de fond spécial a été enlevé. 
 

8. Bilan des activités de la saison 2007 
• Simon Poudrette, responsable du calendrier fait le résumé. 14 activités étaient 

prévues au calendrier et 11 ont eu lieu. Nous avons eu une moyenne de 9 membres 
présents par balade.  

• Martin Roy demande s’il y a des accidents à rapporter, la réponse est non. 
• Luc Landry est intéressé à savoir qui se présente aux balades et si nous avons des 

statistiques par personne. Est-ce que ce sont toujours les mêmes? Combien de 
personnes ont participé sur le total des membres? Nous n’avons pas de statistiques 
précises mais nous savons qu’effectivement, ce sont toujours les mêmes 30-40 
membres qui participent aux activités. 

• Marie-Andrée Lupien désire avoir des détails sur Laconia. Simon Poudrette lui répond 
que cette année les 3 condos étaient remplis, il y a eu du beau temps et l’activité a été 
un succès. 

• Des organisateurs de balades sont toujours recherchés pour monter le calendrier. 
 
Avant la pause, un hommage a été fait par Marie-Andrée Lupien et François Lamoureux à 
deux personnes qui quittent le CA : Ginette Hamel et Geneviève Pesant. Marie-Andrée Lupien 
souligne également l’implication hors pair du président sortant de l’AMMétropole, François 
Lamoureux. 

 
9. Pause (10 min) 

 
10. Élections des nouveaux administrateurs 

• Demeurent en poste pour la deuxième année de leur mandat: 
François Bernier 
Marie-Andrée Lupien 
Simon Poudrette 
Martin Roy 
Pierre Séguin 
Nick Théophanous 

• Terminent leur mandat: 
Jean Beaudet 
Luc Des Rochers 
Christian Giroux 
Ginette Hamel 
François Lamoureux 
Geneviève Pesant 
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• Se présentent pour les 6 postes disponibles : 
• Marie-Andrée Lupien propose François Lamoureux, Ginette Hamel et Martin Nadeau. 

François Lamoureux et Martin Nadeau acceptent. Ginette Hamel refuse.  
• Ginette Hamel propose Geneviève Pesant, Jean Beaudet et Luc Des Rochers. Jean 

Beaudet et Luc Des Rochers acceptent. Geneviève Pesant refuse. 
• Pierre Séguin propose Elliot Spiro. Celui-ci accepte. 
• Martin Roy propose Luc Landry. Celui-ci accepte. 
• Les 6 membres nommés précédemment sont élus par acclamation. 
 

11. Commentaires et varia 
• Année fiscale : 

Ginette Hamel explique les raisons pour modifier la fin de l’année fiscale pour le 
30septembre (au lieu du 31 décembre, comme c’est actuellement). Les raisons sont du 
niveau légal (adoption du bilan doit se faire dans les 6 mois suivants la fin de l’année 
fiscale) et pour des raisons logistiques (l’AGA se déroule à la fin de l’année). Le 
changement d’année fiscale doit être voté en assemblée générale. 
 
Ginette Hamel propose donc de modifier la fin de l’année fiscale actuellement au 31 
décembre pour le 30 septembre. Secondée par Pierre Séguin. Adopté à l’unanimité. 

 
• Dons pour la JOC : 

Geneviève Pesant explique à qui appartient le local de la JOC qui nous est prêté pour 
une somme modique. Demande aux membres une contribution volontaire. 

 
12. Levée de l’assemblée annuelle 2007 de l’AMM (17h32) 
 
Préparé par Geneviève Pesant 
Secrétaire de l’AMMétropole Inc. 


